
احتمال  امتحان جامع آمار و   

آبان 24تاریخ برگزاری:   

  

 های زیر پاسخ دهید. به سوال  -1 2

 

 چیست؟ است، ارزش آن  نما است و اگر گزاره همشخص کنید کدام گزاره است و کدام گزار  لف(ا

 فقط یک ارزش دارد.  هر گزاره نما -

 شود ، گنگ میجمع هر دو عدد گنگ -

- x + y > 0 

- ∀𝑥 ∈ 𝑁; (2𝑛 + 1) ∈ 𝑃 

 

 های زیر را بنویسیدب( نقیض گزاره

 دهد. ب بدهم معلم به من جایزه میامتحان را خواگر من  -

 ج یا فرد است. هر عدد طبیعی زو -

-- ∃𝑥 ∈ 𝑅; 𝑥2 ≥ 𝑥 

 

 نمادها بنویسید. سورها را به زبان جملات  و  فارسی  را به زبان هاعبارت (ج

- ∀𝑥 ∈ 𝑅; 𝑥 >  −𝑥. 

 زوج و اول است.    n  ،nعداد طبیعی به ازای برخی از ا -

 هیچ کدام از اعداد گویا، گنگ نیستند. -
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𝑝کنید  ثابت ها با استفاده از جدول ارزش گزاره -2 ⇒ (𝑞 ⇒ 𝑟) ≡ (𝑝 ∧ 𝑞) ⇒ 𝑟 

 

 

 

 

 . ثابت کنیدها ارزی گزارهبا استفاده از هم -3

𝑝)]الف(  ⇒ 𝑞) ∧ −𝑞] ⇔ (𝑝 ∨ 𝑞) ≡ 𝐹 

 

 

 

∨ 𝑝~)ب(    ~𝑞) ⇒ (𝑝 ∧ 𝑟) ≡ 𝑝 ∧ (𝑞 ∨ 𝑟) 

 

 

 

 

 

 
 است.  3نیز مضرب   nباشد، آن گاه   3مضرب   𝑛2عددی صحیح و   nثابت کنید هر گاه  -4

 

 

 

 

 

𝐴  اگر -5 = 𝐵و    {2} = {3,5, 𝑐 و {{2} = {{{2}, 3,5}, ها درست و کدام یک  اند. کدام بیانضفروم {2

 نادرست است؟ 

- 𝐴 ∈ 𝐵 

-𝐴 ∈ 𝐶 

-𝐵 ∈ 𝐶 

-𝐴 ⊆ 𝐶 
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𝐴برای مجموعه   -6 = تواند شامل چند افراز باشد که  بگویید این مجموعه میبنویسید و راز اف یک {1,2,3,4,5,6}

 ن حضور دارد؟ مجموعه سه عضوی در آیک زیر

 

 

 

 

𝐴 و  باشند  Uمجموعه با مرجع  چهار  D و C و  Bو  Aاگر  (7 ⊆ 𝐵     و𝐶 ⊆ 𝐷    :ثابت کنید𝐴𝑈𝐶 ⊆ 𝐵 ∪ 𝐷 

 
 
 
 

 

 

 

𝐴𝑛  اگر( 8 = {𝑚 ∈ 𝑍 | 𝑚 ≥ −𝑛, 2𝑚 < 𝑛} ه مجموعهآن گا 𝐴3 ∩ 𝐴4 ؟ اردد  چندزیرمجموعه 

 

 

 

 

 

 

𝐴( ثابت کنید :  9 × ∅ = ∅ × 𝐴 

 

 

 

 

 

𝐴  هایضرب  حاصل(  10 × 𝐵  و𝐵 × 𝐴   .را رسم کنید 

𝐴الف(   = 𝑅, 𝐵 = [−1,2] 
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𝐴ب(   = (−1,3), 𝐵 = (1, +∞) 

 

 

 

   . زیر را بدست آورید  تا ( حاصل عبار11

 

′𝐴  الف(  ∩ [(𝐵′ ∩ 𝐴) ∪ 𝐵′] 

 

 

(𝐴𝑈𝐵)ب(   − 𝐵 

 

 

 

𝐴اگر   (12 = {𝑥 ∈ 𝑁|5 < 𝑥2 < 𝐵و  {50 = {3𝑘 − 2|𝑘 ∈ 2,1 ≤ 𝑘 ≤ ی  باشد مجموعه  {4
(𝐴 × 𝐵) ∩ (𝐵 × 𝐴)  .را مشخص کنید 

 

 

 

 

,𝑎}ه  مجموعسوال امتیازی:  𝑏, 𝑐, 𝑑, ⅇ, 𝑓, 𝑔}   ی تک  ی و یک مجموعهعضو 3ی توان به دو مجموعهرا چگونه می

 ( 0.5باشد؟ ) {a}به طوری که فاقد  عضوی افراز کرد،

 

 

 

 
 
 
 

 


